
Γ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΕΡΟΣ Α 

15.36       1)   

α)      Αν x 0  , τότε   2f x x x   , οπότε  f x 2x 1     

Αν x 0  , τότε  f x ημx  , οπότε  f x συνx    

Για να βρούμε όμως την παράγωγο στο xo  0 , θα χρησιμοποιήσουμε τον 

ορισμό 
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β)      Αν x 1  , τότε   2f x x  , οπότε  f x 2x    

Αν x 1  , τότε  f x x  , οπότε  f x 1    

Για να βρούμε όμως την παράγωγο στο xo  1 , θα χρησιμοποιήσουμε τον 

ορισμό 
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Άρα στο xo  1 η συνάρτηση δεν είναι παραγωγίσιμη 
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15.36       2)   

Αν x 0  , τότε f (x)  (x2  7) ημx , οπότε 
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Αν x 0 , τότε f (x)  x3συνx  7x , οπότε 
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Για να βρούμε όμως την παράγωγο στο xo  0 , θα χρησιμοποιήσουμε τον ορισμό 
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15.36       3)   

Αν x 0  , τότε  f x x ημx   , οπότε 
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Για να βρούμε όμως την παράγωγο στο xo  0 , θα χρησιμοποιήσουμε τον ορισμό 
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Άρα στο xo  0 η συνάρτηση δεν είναι παραγωγίσιμη 
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